«Npeobpa3zoBaHunsA

rpadoMKkoB YNCIOBbIX
bYHKUUN»



[IpeoOpazoBanue rpaMKoB (PYyHKIIUM

NMpeoGpa3oBaHue

PyHKUMA rpachnka yHKLMM y=F(X) PucyHok Mpumep
y =f(x)+A | MapannensHbiit nepeHoc A y=lx)+A Z“ y=x +1
rpadmka pyHkummn y = f(x)
. y=f(x) 3
BAosnb ocu Oy: = s
Ha A eOuvHWL, BBepX, ecnu { TA\_\O - ny 2
A>0; / —~——_ 1
Ha |A| eOnHUL BHU3, ecnu y=f(x)+A >
A <0 A<O Ol 123456 789X
y = f(x-a) | [NapannencHbIM nepeHoc o
rpadpuka dyHKumMmn y = f(x) y=f(x-a) y=i() y4
BOOMb ocy OX: a<0
Ha a eanHWL BNpaBo, eCcnu
a>0; 0 X
y=f(x-a)
Ha |a| eanHuy BRneBo, ecnu 250
a<0




[IpeoOpa3zoBanue rpauKoB (PyHKIIHMI

/TIpooIKEHNE/
@ NpeobpaszoBaHue P n
YHKLUMA rpachuKa dpyHKLNM y=F(x) MCYHOK pumMmep
y = kf(x), PacTsxkeHune rpaguka
k>0 dyHkumn y = f(x) BOoonb ocu

Oy oTHOocUTENbHO ocu Ox B
k pas, ecrim k>1;

CxaTtue rpacumka Boosb ocu
Oy oTHocuTenbHoO ocn OX B
pas, ecnn 0<k<1

y = f(kx),
k>0

Cxatune rpacuka yHKUMM y
= f(x) Boonb ocn Ox
oTHocuTenbHO ocu Oy B k
pas, ecnn k>1;

PacTtskeHue rpadvka BOOSb
ocn OX OTHOCUTESTIbHO OCU
OyB pas, ecnn 0<k<1

y =sin x




IIpeoOpa3zoBanue rpauKoB (DYHKIIUH

/mpoaoiLKeHue/
® Npeobpa3zoBaHue P n
YHKLUUSA rpacbuka dyHKLNM y=F(x) MCYHOK pumMmep
y =-f(x) | CummeTpuyHoe oTpaxeHue y4 v
rpadomka yHkumm y = f(x) =vx
OTHOCUTENBHO ocn OXx y=Ff(x) 1k
X _? i 1I x=
y = - f(x) s
y = f(-x) CuMMeETpUYHOE  OTpaxeHue K K
rpadomka yHkumm y = f(x) y o
OTHOCUTENbHO ocu Oy y=+-x y=vx
y=f(x)
o, :
</ X ‘
y=A(- 0| 1 X
X) At




IIpeoOpa3zoBanue rpauKoB (DYHKIIUH
/mpoaoiLKeHue/

PyHKUMA

NMpeobpa3oBaHue
rpacpuka cpyHkumm y=f(x)

PucyHok

NMpumep

y = [f(x)]

YacTb rpacumka yHKunm y=
f(x), pacrnonoxeHHas Huxe
ocu  Ox, CUMMETPUYHO
OoTpaXaeTcsd OTHOCUTENbHO
ocn Ox, ocTanbHas 4acTb
rpadpmka  octaétca  0Ges
N3MeHeHNS

y= [x*1]

W,

y= x2-1 X

y = f(Ix])

Yacte rpaduka dyHKUUK
y= f(x), pacnonoxeHHaa B
obnactu x 20, octaérca 6e3
N3MEHEHMUS, a YyacTb
rpadouka, pacrnorioxXeHHas B
obnactn x<0, 3ameHseTcs
CUMMETPUYHbIM
oToOpaxkeHnem yacTtu
rrapuka  an4 x 20
OoTHOCUTENbHO ocn Oy

y = f(Ix])

y= Ix|*

y=x?

1
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T




3aganue 1
[TocTpouthk rpaduk QyHKIHN

y =3 - (x+1,5)*

y=x2 napannensuslii nepenoc y= ( X o 1 5 ) 2 cumMMempuyHoe OmpasxiceHue
> J

60o1b ocu Ox Hal,5 ed.eneso omuocumenvro ocu Ox

napaneibHblil nepeHoc . Y= 3 — (X+1 , 5)2

80onb ocu Oy Ha 3 ed. 66epx




y = 2sin (x — 1)

y= sin x pacmascenue y= 2sin X __napawrenvhbui nepenoc . y= 2sin (X _
TI') 60016 ocu Oy 6 2 pa3za gdonb ocu Ox Ha T €0.8npaso
y A
2
1
0
- > .

y = 2sin (x — 1)




[TIOCTPOUTH 'PAOUKU OYHKIIUU:

1. Y=SIN(X+T1/4)

2. Y=2*COS(X)

3. Y=SIN(X) +2

4. Y=COS(2X)

5. Y= (1/2) * SIN(X)



